

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: юлия

Возраст: 36

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.08.2008 15:17:26

формирования заключения врача: 22.08.2008 18:02:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/40658/answer/40659>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Не ясно в каких единицах даны размеры почки и лоханки. Если лоханка правой почки 4,2 сантиметра, то это очень много и требует обязательного выполнения экскреторной урографии. Если 4,2 миллиметра, то это не большое расширение. Щелевидная лоханка — такой термин не является классическим и я не могу Вам его объяснить, скорее это просто жаргонное описание УЗИ-диагностов. Для уролога необходимо просто знать размеры лохани и чашечек.

Однако могу Вам посоветовать обратиться в Москве в . Специалисты института урологии профессионально занимаются проблемами детской урологии. В НИИ Урологи можете связаться с научным сотрудником Алтуниным Денисом Валерьевичем по телефону — 8(905)74-32-833. Удачи!